

1. ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΗΛΩΣΗ ΔΙΜΕΡΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΩΝ ΑΘΗ...

Μέσο:ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ

Ημ. Έκδοσης: . . .31/01/2014 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .31/01/2014

Σελίδα:27



Διεθνής εκδήλωση διμερών επιχειρηματικών συναντήσεων από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή στην Αθήνα στις 11 Μαρτίου 2014 [Σελ. 5]



[Κομισιόν] Εκδήλωση στην Αθήνα υπό την ελληνική προεδρία

Ευρωπαϊκές πρωτοβουλίες για την ανάπτυξη

Αθήνη εκδήλωση διμερών επιχειρηματικών συναντήσεων διοργανώνει η Ευρωπαϊκή Επιτροπή, σε συνεργασία με την επίτροπο Θαλασσιών Υποθέσεων και Αλιείας κα Μαρία Δαμανάκη και το ελληνικό υπουργείο Τουρισμού, με επίκεντρο τον Τουρισμό και τη Γαλάζια Ανάπτυξη. Η εκδήλωση που φέρει τον τίτλο «Mission for **Growth** 2014» αποτελεί μια πρωτοβουλία του αντιπροέδρου της Ευρωπαϊκής Επιτροπής Antonio Tajani, θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα στις 11 Μαρτίου 2014, υπό την ελληνική προεδρία του Συμβουλίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Την εκδήλωση, η οποία απευθύνεται σε μικρομεσαίες επιχειρήσεις και ερευνητικούς οργανισμούς, υποστηρίζει το **Enterprise Europe Network - Hellas**, το μεγαλύτερο δίκτυο της χώρας για την επιχειρηματικότητα και την καινοτομία που συντονίζει το Εθνικό Κέντρο Τεκμηρίωσης.

Η εκδήλωση αποσκοπεί στην επιχειρηματική σύμπραξη μεταξύ ελλη-



Η εκδήλωση αφορά αγροτικά/γεωργικά προϊόντα, βιοτεχνολογία, ενέργεια και τουρισμό

νικών και ευρωπαϊκών επιχειρήσεων και απευθύνεται σε μικρομεσαίες επιχειρήσεις και ερευνητικούς οργανισμούς που δραστηριοποιούνται σε τομείς που προσδιορίζονται ως κρίσιμοι παράγοντες για την ανάπτυξη στην Ελλάδα και ενδιαφέρονται να αναπτύξουν ή να επεκτείνουν τις δραστηριότητες

τους στον ευρωπαϊκό χώρο. Οι συμμετέχοντες θα έχουν τη δυνατότητα να πραγματοποιήσουν επαφές με δυνητικούς συνεργάτες από το εξωτερικό, να προσεγγίσουν νέους πελάτες/προμηθευτές, να εντοπίσουν καινοτόμες τεχνολογίες και προϊόντα με στόχο την αξιοποίησή τους και να δημιουργήσουν

νέες συνεργασίες Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης στο πλαίσιο των ανοικτών προσκλήσεων του ευρωπαϊκού προγράμματος Ορίζοντα 2020.

Η εκδήλωση επιχειρηματικών συναντήσεων καλύπτει τους ακόλουθους θεματικούς τομείς: Αγροτικά/γεωργικά προϊόντα, Βιοτεχνολογία, Ενέργεια και Τουρισμός. Η εκδήλωση πραγματοποιείται σε συνέχεια της επιτυχημένης εκδήλωσης του 2013 (474 συμμετέχοντες και 1.248 συναντήσεις). Όσοι ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν στις επιχειρηματικές συναντήσεις καλούνται να υποβάλουν το προφίλ τους, έως τις 5 Μαρτίου, στην ιστοσελίδα της εκδήλωσης <http://www.b2match.eu/m4g-greece2014>. Η συμμετοχή στην εκδήλωση είναι δωρεάν. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο Εθνικό Κέντρο Τεκμηρίωσης (Γεωργία Τζένου, τηλ.: 210 7273965, e-mail: tzenou@ekt.gr)

[SID:8439937]